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Chcete být v centru dění a podílet se na sestavování zpravodaje?
Rádi Vás přivítáme do našich řad. Zájemci hlaste se u paní

 Hany Murckové na OÚ.

Děhylovský zpravodaj vydává obec Děhylov
Registrován u MkČR pod registračním číslem E 23626

Výtisk zdarma distribuován do schránek občanům
Další číslo vyjde v březnu 2025. Své příspěvky zasílejte nejpozději do 15.3.2025,

na email: zpravodaj @dehylov.cz
Nevyžádané příspěvky se nevracejí
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Vážení spoluobčané,

v  sobotu 30.11. jsme společně rozsvítili náš vánoční strom
a symbolicky si připomenuli začátek adventního času. Toto období by 
mělo být obdobím zklidnění, bilancování uplynulého roku a přemýšlením,
co bychom si přáli v roce dalším. Bohužel dnešní hektická doba naopak 
nahrává shonu, nervozitě a nedostatku času. Proto bych Vás ráda 
poprosila, zkuste se sami v  sobě na chvíli zastavit a podívat se kolik 
velmi důležitých, možná pro někoho nepodstatných věcí nám denně
ve spěchu utíká mezi prsty.
 

Zmínila jsem bilancování,  tak mi dovolte, abych jmenovala akce, které 
jsme letos v obci udělali. Z oblasti investic jsou to především osobní 
automobil, který slouží nejen pro potřeby obce, ale i jako SENIOR TAXI,  
cyklostezka v  chatové oblasti, došlo k výměně  starého kotle v  KD
za nový kondenzační, na obecní úřad jsme pořídili klimatizaci.

V  letošním roce jsme požádali o několik dotací. Některé už nám 
byly přiděleny – studie odkanalizování, cyklostezka, vybavení knihovny 
a na některé čekáme – malometrážní byty, volnočasové sportoviště, 
restaurování mobiliáře kaple a zahradní traktor pro OÚ.

Současně jsme zpracovali projektové dokumentace na opravu zálivů 
u ZŠ a prodloužení cyklostezky v Plesné.

Dovolte mi, abych poděkovala všem, kteří se jakýmkoli způsobem 
podíleli na tom, co se v  obci podařilo nejen v  oblasti rozvoje obce,
ale i v oblasti kulturních a společenských akcí.

Přeji Vám všem krásné prožití vánočních svátků. Dětem přeji, 
aby našly pod stromečkem vysněné dárky a nám dospělým pár dní 
odpočinku v kruhu svých nejbližších.

Blanka Zapletalová, vaše starostka
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Zimní údržba komnunikací 2024/2025

V případě nepříznivých sněhových podmínek bude nastupovat 
mechanizace na úklid sněhu a posyp komunikací. Hlavní cesty jako 
každý rok budou zajišťovat silnice Opava, vedlejší ulice bude zajišťovat 
společnost pana Zdeňka Miseciuse. Chodníky a posyp zajišťují pracovníci 
obecního úřadu, na které se můžete obrátit se svými připomínkami. 
Prosíme všechny občany, aby hlavně v tomto zimním období neparkovali 
svá auta na komunikacích a tím nebránili v průjezdu mechanizaci na úklid 
a údržbu silnic.

Informace z obce

Oznámení o změně ceny vodného

Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. sdělují, že na 
základě usnesení představenstva akciové společnosti byly v souladu
s platnou legislativou schváleny nové ceny vodného s  účinností
od 1. ledna 2025. Voda pitná ( vodné ) 63,20 Kč/m3 ( bez DPH )
tj.  70,78/m3 Kč ( vč. 12% DPH )

Tříkrálová sbírka rok 2025 Děhylov

 Charita Ostrava se pravidelně účastní 
celorepublikové Tříkralové sbírky, kterou 
na pomoc lidem v nouzi pořádá Charita 
Česká republika. Tříkrálová sbírka 2025 
bude v  rámci Ostravy a okolních měst 
a obcí probíhat ve dnech 1. – 14. ledna 
2025. 

V  obci Děhylov bude probíhat 
Tříkrálová sbírka ve stejném termínu.
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Děhylov – horní část obce 1. skupinka:  Mgr. Jindřich Čáp + děti
Děhylov - horní část obce od ulice Zemědělská, K Hájku, K Sýkornici 
2. skupinka:
Ing. Petr Osmančík + děti
Děhylov – dolní část obce 3. skupinka:  Mgr. Barbora Kolková,
Ing. Veronika Holušová + děti
Děhylov 4. pokladnička na poště

Vánoční provozní doba POŠTY PARTNER Děhylov

23.12.2024   pondělí   8:00 - 11:00 14:00 – 17:00
24.12.2024   úterý  zavřeno
25.12.2024   středa  zavřeno
26.12.2024   čtvrtek  zavřeno
27.12.2024   pátek   8:00 – 12:00
28.12.2024   sobota   zavřeno
29.12.2024   neděle   zavřeno
30.12.2024   pondělí  8:00 – 11:00
31.12.2024   úterý   zavřeno

Provozní doba Pošta PARTNER od 1.1.2025

Pondělí  8:00 – 11:00 14:00 – 17:00
Úterý   8:00 – 11:00
Středa  8:00 – 11:00 14:00 – 17:00
Čtvrtek  8:00 – 11:00
Pátek   8:00 – 10:00
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Setkání seniorů

V neděli 27.10.2024  se uskutečnilo v Kulturním domě v Děhylově setkání 
seniorů. Byl připraven kulturní program , ve kterém vystoupily mažoretky 
z Hlučína, ukázku společenských tanců předvedla naše občanka MUDr. 
Radana Osmančíková  se svým tanečníkem. K tanci i poslechu zahrál  pan 
Melecký se synem. Své vystoupení zpestřil mluveným slovem a vtipnými 
hláškami. Senioři si spolu s hudbou zazpívali a zatančili. K občerstvení 
se podávaly koláčky, káva, bílé a červené víno, klobásky. Ve večerních 
hodinách se všichni spokojeně rozešli. Vážení senioři, těšíme se na Vás 
zase za rok !!!
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Všem přejeme pevné zdraví, lásku a vzájemné porozumění.

Jubilanti v IV. čtvrtletí roku 2024

V říjnu oslavili své narozeniny:

pan Václav Nespěšný      70 let
pan Jaromír Hrdina  80 let
pan Jan Hurtík     80 let

V listopadu oslavili své narozeniny:

pan Arnošt Osmančík  75 let
paní Marie Petřivalská  75 let

V prosinci oslavil své narozeniny:
paní Libuše Smětáková 80 let
pan Jiří Nováček  85 let
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Vázání adventních věnců

V pátek 29.11.2024 proběhlo tradiční vázání adventních věnců. O naší 
akci se vypráví i v okolních vesnicích, tudíž jsme měli možnost přivítat 
kreativce z Poruby, Hlučína, Vřesiny a centra Ostravy.

Jako každý rok vznikly krásné adventní věnce, které zdobí vaše dveře 
a jídelní stoly.

Těšíme se opět za rok na tuto již tradiční akci.
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Rozsvícení vánočního stromu

Tradiční rozsvícení vánočního stromu proběhlo v  sobotu 30.11.2024. 
Od 15:00 jste si mohli na jarmarku prohlédnout ručně vyráběné výrobky, 
které patří k vánocům. Výrobky nejen od našich dětí ze ZŠ, ale i jiných 
prodejců. Před kulturním domem nás naše spolky zvaly na punč, jitrnice, 
jelítka, zelňačku, vánoční cukroví a koláčky. Každý mlsný jazýček si přišel  
na své.

Děti z mateřské školky si pro vás tradičně připravily vystoupení plné 
písniček a básniček. Mikuláš, který mezi nás zavítal, s  dětmi rozsvítil 
vánoční strom před kulturním domem a obdaroval děti malou dobrotou. 
Děti mohly napsat dopis Ježíškovi, ozdobit si perníčky nebo si nechat 
udělat vánoční fotografii. 

Mezi další překvapení programu patřil dětský sbor z Opavy. Tyto děti 
vystupují ve Slezském divadle v  Opavě a pro nás si připravily krásné 
vystoupení. 

Děkujeme rodině Rudolové za darování stromu před KD i kapli.



11

DĚHYLOVSKÝ ZPRAVODAJ



DĚHYLOVSKÝ ZPRAVODAJ

12

Obec Děhylov - Hospodaření k 30.11.2024
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5. třída5. třída
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Předvánoční zamyšlení

Na Pedagogické fakultě učím zahraniční studenty v rámci programu 
Erasmus+. Jedním z témat, která probíráme, je vliv náboženských rituálů 
na lidskou psychiku. Součástí výuky je porovnávání vánočních zvyků 
v zemích, ze kterých studenti pocházejí. Srovnáváme tak Vánoce např. 
ve Španělsku, Finsku, Švýcarsku, Francii nebo Polsku – podle toho, jací 
studenti jsou na výuce přítomni. Je velmi obohacující slyšet, jak se stejný 
křesťanský svátek slaví různými způsoby. Zatímco u nás Vánoce reálně 
končí s příchodem Nového roku, ve Španělsku k Vánocům neodmyslitelně 
patří průvody Tří králů 6. ledna. U nás dětem říkáme, že dárky pod 
stromeček nosí Ježíšek, ale např. v sousedním Polsku to většinou dělá 
vánoční hvězda. Popisovat rozdílné druhy pokrmů, které lidé během 
Vánoc v různých zemích připravují, by si vyžádalo samostatný článek.

Tyto rozdílné způsoby slavení Vánoc kontrastují s  tím, když sedím 
v  pozici terapeuta a rozebírám s  lidmi jejich trápení. Před Vánocemi 
jsou častými tématy rozhovorů s klienty napětí v mezilidských vztazích 
ohledně toho, jak mají Vánoce vypadat – co se všechno musí udělat, 
aby to byly ty „pravé Vánoce“. Lidé se vyčerpávají pečením cukroví, 
úklidem a nakupováním (někdy zbytečných) dárků. A přitom Vánoce 
se odehrají bez cukroví, bez umytých oken – a kdyby na to přišlo – i bez 
těch drahých dárků. Všechny ty vnější projevy jsou jen lidským výtvorem 
a v každé kultuře si je lidi realizují trochu jinak. 
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Chtěl bych nám proto popřát, aby letošní Vánoce pro nás byly 
především pokojné. Ať máme odvahu opouštět zvyky, které už vnímáme 
jako přežité a které nás přestávají obohacovat. Ať naopak dokážeme 
dávat důraz na to, co je podstatné – být s těmi, které máme rádi a dát 
jim najevo, že jsou pro nás důležití. 

Návštěva kostela – ať na bohoslužbě nebo v  době, kdy je možné
se v něm na chvíli v tichu ztišit – patří pro mnohé z vás také k pevným 
součástem Vánoc. Zde proto uvádím přehled všech aktivit v plesenském 
kostele během letošních vánočních svátků: 

Štědrý den 24.12
14,00-15,00 Kostel otevřený k individuální návštěvě
21,15-21,45 Zpěv koled, kostel otevřený k individuální návštěvě
22,00 „Půlnoční“ bohoslužba

Boží hod vánoční 25.12
  9,00 Bohoslužba 
14,00-15,00 Kostel otevřený k individuální návštěvě

Svatý Štěpán 26.12
  9,00 Bohoslužba (kázání zaměřené pro děti)
14,00-15,00 Kostel otevřený k individuální návštěvě

Neděle 29.12
 9,00 Bohoslužba
17,00 Vánoční koncert středověké hudby. Koncert pořádá ÚMOb 

Ostrava-Plesná a výtěžek z  dobrovolného vstupného je věnován na 
opravu věže kostela. 

Silvestr 31.12 
15,30 Bohoslužba

Nový rok 1.1
9,00 Bohoslužba

Aktuální přehled všech aktivit bude k dispozici na webových stránkách 
farnosti www.farnost-plesna.cz.
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Na závěr přidávám ještě malou prosbu. Asi jste zaregistrovali, že se 
aktuálně opravuje fasáda věže našeho plesenského kostela. Jak již bylo 
zmíněno, na opravu bude věnován výtěžek z dobrovolného vstupného 
během vánočního koncertu 29. prosince. Pokud byste byli ochotni na 
opravu přispět, budeme vděčni za Váš dar. Můžete tak učinit i převodem 
na farní účet na opravy č. 709202734/0600. Pokud si chcete Váš 
příspěvek odečíst z daňového základu v roce 2024, pošlete po převodu 
vašeho daru na farní e-mail rkf.ostravaplesna@doo.cz své identifi kační 
údaje (jméno, adresu, výši daru a datum jeho odeslání) a já Vám vystavím 
potvrzení pro fi nanční úřad, které Vám obratem zašlu poštou. Moc děkuji 
za Vaši pomoc a vážím si jí. 

PhDr. Pavel Moravec, PhD, farář v Ostravě – Plesné (kde patří městské 
obvody Plesná a Martinov a obce Děhylov a Dobroslavice)

Mateřská škola Děhylov

Na začátku listopadu začaly děti nacvičovat pásmo písní a básní
k příležitosti ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU v Děhylově. V sobotu 
30. listopadu 2024, pod vedením paní učitelky Lenky Múdrikové 
děti odvážně a zvesela na pódiu přednesly básně a zazpívaly písně 
s  MIKULÁŠSKOU A VÁNOČNÍ TÉMATIKOU. Mikuláš s  Andělem děti 
odměnili a společně rozsvítili VÁNOČNÍ STROM.

Listopad, ale i prosinec byl velmi bohatý na program dětí, uskutečnily 
se tyto akce: návštěva „ZAČAROVANÉ“ knihovny v  městské části 
Poruba, účast předškoláků na výstavě „JÍDLO“ – Muzeum Hlučín.

Ve čtvrtek 5. prosince naše děti navštívil MIKULÁŠ S  ANDĚLKOU
se svým pohádkovým představením a bohatou nadílkou. Společně jsme 
se všichni sešli s rodiči a s dětmi ze školky z Dobroslavic v KD Děhylov. 
Rodiče se mohou zúčastnit VÁNOČNÍCH TVOŘIVÝCH DÍLEN, kde 
budou společně s dětmi vytvářet vánoční ozdoby na stromeček. Závěr 
roku provoní děti přípravami a pečením vánočního cukroví prostory MŠ 
Děhylov a trpělivě u stromečku budou očekávat VÁNOČNÍ NADÍLKU. 
Popřejeme si VESELÉ VÁNOCE prožité v klidu a radosti a… v NOVÉM 
ROCE ve zdraví se sejdeme, to si všichni přejeme :-) .
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Vážení občané,
 naše škola je srdcem vesnice, místem, kde se nejen učí, ale tvoří 

vzpomínky, přátelství a tradice, které nás spojují. Rádi bychom vás 
informovali o dění ve škole, o aktivitách, které se tu každý den odehrávají, 
a mají tak pozitivní vliv na vzdělávání dětí. 

Návštěva MŠ Děhylov

První podzimní týden zakončili naši prvňáčci návštěvou MŠ Děhylov. 
Děti zde zavzpomínaly na léta strávená ve školce. Společný čas školáci 
vyplnili hrou s mladšími kamarády. Známe to všichni - kdo si hraje, 
nezlobí.

Prima pokusy

 Prima pokusy - prima den. Paní 
lektorka Dagmar Gluchová za námi 
dorazila se zábavným programem 
s názvem PRIMA POKUSY. Děti tak 
měly možnost vyzkoušet si míchání 
barev, uvést do chodu barevnou 
sopku a ještě si vyrobit potápěče 
v láhvi. Vše bylo zábavné, hravé a 
poučné. Bylo to prima dopoledne!
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Jsem laskavec a 72 hodin

  V rámci projektů 72 hodin a Jsem laskavec se uskutečnila beseda 
s názvem Život se psem není pod psa. Děti se dozvěděly, co všechno 
obnáší taková starost o pejska a jak nás naopak pejsci mohou za tuto 
péči odměňovat svou láskou. Nechyběla také zmínka o canisterapii,
o jejich výcviku a soutěžích. Po celou dobu besedy nám dělali společnost 
živí pejsci, které si mohly děti pohladit. 
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Vyučování v přírodě

Učíme se venku, když to jde. Podzim se nám ukázal ve svých nádherných 
barvách, sluníčko hřálo a my jsme vyrazili do přírody ověřit si teorii v praxi, 
a ještě k tomu udělat dobrou věc pro zvířátka. Prozkoumali jsme stromy, 
jejich listí a plody, dozvěděli jsme se o stromech nejrůznější zajímavosti 
např. jak se mezi sebou dorozumívají a že i ony mají babičky i dědečky. 
Nasbírali jsme také tři bedny dobrot pro zvířátka, vytvořili housenky
z listí a nakonec ještě stihli postavit lesní domečky.

 Vlastivěda trochu jinak

V  říjnu jsme s  dětmi čtvrté třídy v  rámci vlastivědy vyrazili
na procházku. Děti se rozdělily do skupinek, společně se snažily vytvořit 
plánek Dobroslavic a vyznačit orientační body obce. Součástí procházky 
byla také návštěva Obecního úřadu v Dobroslavicích, kde nás velmi 
mile přivítala paní Holušová.  Mohli jsme nahlédnout do kanceláře paní 
starostky, podívat se do zasedací místnosti. Dozvěděli jsme se, že se zde 
setkávají zastupitelé obce nebo probíhají volby. Paní Holušová nás také 
zavedla do podkroví úřadu. 
Tady si děti prohlédly výstavu 
nádherných fotografií přírody. 
Poté jsme se obohaceni 
novými informacemi vrátili 
zpět do školy.
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Oslava Halloweenu
Oslava Halloweenu se u starších žáků v Dobroslavicích stala již tradicí. 

Děti z 5. ročníku každoročně chystají pro své mladší kamarády zábavné 
dopoledne. 

Na děti čekalo mnoho úkolů, luštění šifer, různorodá stanoviště, 
vědomostní kvízy. Vše zpříjemňovalo chutné pohoštění připravené 
skvělými maminkami, kterým patří velké poděkování. Přesun
do tělocvičny předznamenal další aktivity. Na začátku proběhlo 
vyhodnocení nejoriginálnějších masek a také vyhlášení vítězů výtvarné 
soutěže. Pak už se mohlo začít soutěžit a užít si další zábavné činnosti.

Dopoledne uteklo jako voda a my se budeme těšit na další oslavy 
Halloweenu zase příští podzim.

Jsem laskavec
 Rádi bychom poděkovali všem, kteří jste se do sbírky zapojili, a pomohli 

tak dětem zrealizovat námi zvolený dobrý skutek. Všechny věci byly 
odevzdány v Útulku v Třebovicích a my doufáme, že všem čtyřnohým 
kamarádům udělají radost. Ještě jednou moc děkujeme!
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Beseda s Policií ČR

Začátek dalšího podzimního vyučování byl zpestřen setkáním dětí
s paní policistkou, která je provedla tématy jako jsou např. co dělat, když 
se ztratím...co dělat, když jsem svědkem šikany anebo jsem sám/sama 
obětí...co dělat, když mě osloví cizí člověk a jak se zachovat v mnoha 
dalších nebezpečných situacích, se kterými se děti mohou v životě 
setkat. Malí posluchači 
pozorně naslouchali
a aktivně se zapojovali
do diskuze. Jako dáreček 
si odnesli bloky
s ilustracemi jednotlivých 
situací.

Svatý Martin

Také tento podzim jsme v Dobroslavicích v rámci projektového 
dne přivítali svatého Martina. Ani letos ale nedorazil na bílém koni 
za doprovodu sněhových vloček. Tato skutečnost nás však v ničem 
neodradila, právě naopak. Žáci ze čtvrté a páté třídy se ve smíšených 
týmech přesunovali z místa na místo a plnili mnoho úkolů.

S životem této postavy se seznámili prostřednictvím komiksů
a pracovních listů, kvízy následně ověřovaly nabyté znalosti. Zručnost 
dětí pak byla s  úspěchem otestována výrobou svatomartinských hus
a bujných koní. 

A co by to byla za oslava bez pečení? Srdečně děkujeme skvělým 
maminkám, které pro děti zhotovily těsto na perníčky. Spolu s panem 
školníkem pak jednotlivé skupinky horlivě vykrajovaly nejrůznější tvary
a výsledkem bylo několik krabic krásně voňavých kousků.

Šest vyučovacích hodin plné smíchu a radosti z tvoření uteklo jako 
voda, příští rok nás třeba Martin se sněhovou nadílkou už potěší.
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Vánoční trhy

Tento rok se naše škola opět účastnila adventních oslav, které se staly 
v obci Děhylov již dlouholetou tradicí. 

Od začátku září žáci pilně pracovali na přípravě výrobků, které mohli 
zájemci na trzích zakoupit. Děti tak s patřičnou hrdostí nabízely k prodeji 
vše, co naše škola vytvořila. Každý výrobek byl originální, zcela ručně 
vyrobený.

Tyto aktivity nejenže rozvíjí kreativitu dětí, ale také přináší radost
z tvorby něčeho, co má konkrétní užitek. Peníze z prodeje se totiž vrací 
zpět dětem v podobě celoročních cen, odměn a příspěvků na nejrůznější 
aktivity.

Děkujeme všem, kteří přišli ocenit úsilí dětí, a finančně tak podpořili 
naši školu.

Mikulášská nadílka v lese

Jako již tradičně, tak i letos jsme se domluvili s  panem Rajským, 
předsedou MS Děhylov, a vyrazili s druháky a třeťáky do lesa přichystat 
zvířátkům do krmelce před k Mikuláši hostinu. Bohužel náš letos zastihla 
obrovská marodka, tak zůstalo jen pár nejodolnějších dětí, které ovšem 
příjemně podpořilo počasí a přichystalo krásný slunečný den. Pan Rajský 
odpovídal na všetečné otázky žáků a vysvětlil dětem, jak se v lese chovat 
a o zvířata se, nejen v zimě, starat.
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Na místě jsme do krmelce zasypali obilí, jablíčka, mrkev, řepu, suché 
pečivo, zelí, přidali voňavé seno a bylo hotovo. Děti si procházku a pobyt 
v lese velmi užily.

 Vezměte si z dětí příklad, a pokud si uděláte 
procházku do lesa, nezapomeňte dát do kapsy aspoň nějakou dobrotu, 

kterou pomůžete zvěři přečkat zimu. 
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Mikuláš ve škole

V pátek 6. 12.  se v naší škole odehrála tradiční Mikulášská nadílka, která 
přinesla radost a kouzelnou atmosféru nejen dětem, ale celému školnímu 
kolektivu. Žáci páté třídy se převlékli za tři hlavní postavy - Mikuláše, 
čerta a anděla a vydali se na návštěvu ke svým mladším kamarádům.

Mikuláš, který přicházel s laskavým úsměvem, měl na starosti povídání 
o tom, jak se děti chovaly v uplynulém roce. S radostí poukázal na jejich 
pěkné činy - dobré známky, pomoc kamarádům i učitelům i různé osobní 
úspěchy.

Když však přišel čas na odhalení drobných prohřešků, čerti začali 
hudrovat a připomínat dětem, co ještě mohou zlepšit. Pár slziček ukáplo, 
ale malí nezbedníci slíbili, že se určitě do příštího roku polepší.

Andělé, kteří byli k dětem laskaví a vlídní, pak rozdávali každému malý 
dárek - adventní kalendář.

Zazvonil zvonec a nadílky byl konec.

Školní život zaznamenala tř. uč. 5. ročníku Lenka Pospíšilová

Přejeme vám krásné prožití vánočních svátků a vše dobré 
v následujícím roce 2025.

Za kolektiv Základní školy Děhylov ředitelka Simona Kovaříková
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SDH Děhylov
SH ČMS SDH Děhylov v roce 2024

 Konec roku přináší čas ohlédnout se, co vše se událo. Tento rok byl 
nejvíce poznamenán říjnovými povodněmi, které zapříčinily několika 
denní vytrvalé deště na toku řeky Opavy. Nebudeme již připomínat, 
jak velkého rozsahu byly a jak velké škody napáchaly. Avšak bych ještě 
jednou rád připomenul nasazení všech, kteří se zapojili do likvidačních 
prací a pomoci při odstraňování napáchaných škod. Do pomoci 
zatopených částí obce a kácení nebezpečných podmáčených stromů se 
zapojili členové jednotky požární ochrany obce. Po opadnutí vody další 
členové sboru, dorost, rodiče naší mládeže a velké množství známých
i neznámých dobrovolníků, pomáhali s odstraňováním následků povodně, 
ať už v postižených obydlích a chatách kolem řeky nebo na polích, které 
byly vodou zasaženy. Všem patří ještě jednou velké DÍKY.

Z  akcí kulturního, společenského a sportovního života sboru 
připomínáme ty nejdůležitější. Úspěšné uspořádání již tradičního 
Hasičského maškarního plesu, Stavění máje s dětmi, Raftování na řece 
Opavě, 5-ti denní soustředění hasičské mládeže v Jeseníkách, uspořádání 
soutěže O pohár starosty obce Děhylov a soutěžního kola Opavské ligy 
v  požárním útoku, uspořádání 1. ligového kola Hlučínské ligy mládeže 
ročník 2024/2025 (HLM), přespání mládeže v  hasičárně s prohlídkou 
muzea automobilky Tatra v Kopřivnici.
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Z  akcí kulturního, společenského a sportovního života sboru 
připomínáme ty nejdůležitější. Úspěšné uspořádání již tradičního 
Hasičského maškarního plesu, Stavění máje s dětmi, Raftování na řece 
Opavě, 5-ti denní soustředění hasičské mládeže v Jeseníkách, uspořádání 
soutěže O pohár starosty obce Děhylov a soutěžního kola Opavské ligy 
v  požárním útoku, uspořádání 1. ligového kola Hlučínské ligy mládeže 
ročník 2024/2025 (HLM), přespání mládeže v  hasičárně s prohlídkou 
muzea automobilky Tatra v Kopřivnici. Byl uspořádán zájezd na zámek 
Buchlov, do Kovozoa ve Starém měst u Uherského Hradiště s návštěvou 
vinného sklepa v Bzenci. Opětovně jsme se zúčastnili a spolupořádali 
obecní akce Den obce Děhylov a Rozsvícení vánočního stromu v obci. 
S  nadšenci z  Děhylova jsme upořádali Dětskou maškarní zábavu.
Ze sportovní činnosti lze vyzdvihnout celková umístění soutěžních 
družstev mladších a straších žáků v  HLM ročník 2023/2024. Obě 
družstva žáků se shodně umístily na 3. místě ve své kategorii. Více se na 
soutěžích dařilo jen družstvům z Bobrovníků a Markvartovic. Dorostenci 
se v Opavské lize v PÚ umístili na celkovém velmi výborném 2. místě. 
V letošním roce soutěžily i družstva mužů a žen, ale pouze v pohárových 
soutěžích. V  obci byl proveden sběr starého papíru a sběr železného 
odpadu. Na jaře i na podzim byla občanům poskytnuta pomoc
při svážení velkoobjemového odpadu. 

V letošním roce 2024 byl sbor hasičů v Děhylově podpořen Krajským 
úřadem Moravskoslezského kraje finanční dotací ve výši 40.000,-
Kč. Dotace byla použita na zakoupení nové digitální časomíry a bude 
využívaná pro sportovní účely. 

Adventní čas již nastal a blíží se Vánoční svátky a oslavy Nového 
roku. Přejeme každému krásné, klidné a pohodové prožití těchto svátků 
vánočních, všem splněná přání a úsměv ve tvářích. Do Nové roku 2025 
přejeme pevné zdraví a štěstí. V roce 2025 se těšíme na setkávání s Vámi 
na dalších společenských, kulturních a sportovních akcích.

Pozvání:
Dne 11. ledna 2025 od 17:00 hodin pořádá SDH Děhylov Výroční 

valnou schůzi, na kterou jsou zváni všichni členové sboru. Schůze 
proběhne v kulturním domě v Děhylově. 

Dne 18. ledna 2025 od 19:30 hodin si Vás dovolujeme pozvat
do kulturního domu v Děhylově, kde se uskuteční Středověký hasičský 
maškarní ples. Už teď přejeme příjemnou zábavu.

Miroslav Chyla, předseda SDH
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Poděkování nadaci Agrofert

 Jednotka Sboru dobrovolných hasičů Děhylov obdržela z Hasičského 
fondu Nadace Agrofert dar ve výši 66 000 Kč, díky kterému jsme 
mohli zakoupit nové vybavení: savice, ventilové lano, kalové čerpadlo
a ponorné čerpadlo. 

Velké poděkování patří 
také našemu zřizovateli, Obci 
Děhylov, která zajistila zbytek 
fi nancí a pomohla nám tento 
projekt dotáhnout do konce.

Tento krok je reakcí
na povodně, které naši obec 
významně zasáhly v září roku 
2024. Díky novému vybavení 
jsme nyní lépe připraveni
na všechny zásahy a můžeme 
ještě efektivněji pomáhat tam, 
kde je to potřeba.

TJ SOKOL Děhylov

V roce 2024 jsme uspořádali čtyři vědomostní kvízy „MÁTE FIŠTRÓNA?!“
Svou účastí všichni dokázali, že Fištróna rozhodně mají. 

Byly to čtyři moc příjemné večery a my 
doufáme, že se budeme setkávat i v příštím 
roce.

  První Fištrón proběhne
26.1.2025 v 17:00 hod.

Těšíme se na vás
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Stolní tenis

První polovina sezony
je téměř za námi a jsme 
příjemně překvapeni, kolik 
nám přibylo dětí. V současné 
době u nás v  různých 
skupinách trénuje 17 dětí
do 15 let a 18 mládežníků
ve věku 16-21 let. Když k tomu 
připočteme 22 dospělých, je 
vidět, že oddíl šlape na plné 
obrátky.

Co se umístění týče, děvčata 
jsou ve 2. lize na třetím místě, 
muži v  kraji na hezkém 
druhém místě, muži B jsou 
druzí v  Okresním přeboru 
druhé třídy a muži C druzí 
v  Okresním přeboru třetí 
třídy. Žáci v obou přeborech 
žactva drží postupové příčky 
do play-off.
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Dobrý den Vážení spoluobčané,

přiblížil se konec roku a to   je čas bilancování a zároveň plánování 
nových cílů do nového roku. Za sokol můžu uvést, že to co jsme měli 
naplánováno se podařilo splnit, tedy příprava Dne obce a hlavně 
Všesokolského sletu. Uskutečnil se i za ztížených podmínek zájezd
na Valašsko a úspěšně jme reprezentovali jako vždy naši obec ve stolním 
tenisu a to i na celostátní úrovni. Před námi jsou nové výzvy do nového 
roku 2025, hlavně tradiční sokolský ples dne 15.2. Vstupenky taky
za tradiční cenu 150 Kč,- můžete zakoupit u paní Liby Hudečkové.

Takže vstříc novým výzvám všem mnoho zdraví a štěstí přeji
za TJ Sokol Děhylov.

Mario Hanák, předseda TJ Sokol Děhylov

V sobotu 15.02.2024 od 19,30 hodin
v Kulturním domě Děhylov

se uskuteční tradiční

Sokolský společenský ples

Program
Bohatá tombola

 Občerstvení

K tanci a poslechu hraje Dr. JiM

Vstupné 150,- Kč
Předprodej - Rezervace: 

tel. 605 430 645

Výkonný výbor České asociace stolního tenisu nás opět potvrdil jako 
Regionální středisko talentované mládeže, takže do krátké zimní pauzy, 
která nastane po Vánočním turnaji, jdeme dobře naladěni. Moc děkujeme 
obci za podporu a přejeme všem krásné a pohodové Vánoce a hodně 
štěstí do nového roku.

 „Otevřená herna“ je už také v plném proudu. Po počátečním menším 
zájmu nás mile překvapilo, že na poslední akci přišlo 16 lidí a všichni jsme 
si to moc užili. Srdečně zveme na další „otevřené herny“, termíny najdete 
na plakátku níže. 
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Zahrádkáři Děhylov
II. Zahrádkářský kvíz - vánoční speciál

Po úspěšném srpnovém zahrádkářském kvízu s tématikou čtyř ročních 
období jsme se rozhodli v  pokračování v  tradici. Na druhou adventní 
neděli jsme se v podvečer sešli v kulturním domě k vánočnímu speciálu. 
Šest družstev se po úvodním zahřátí zahradnickým kořeněným moštem 
pustilo do čtyř kol otázek, které spojovalo téma Vánoc. Soutěžící se 
museli poprat se záludnými dotazy z pohádek, vánočních zvyků, pečení 
a samozřejmě vánočních květů. 

Pauzy mezi jednotlivými koly oživily soutěže družstev – balení dárků 
jednoruč, záludná ochutnávka drceného cukroví i mletého koření
a na závěr lepení vánočních řetězů poslepu. Velkým překvapením byla
pro většinu doplňovačka textu Tiché noci. 

Výkony soutěžících byly velmi vyrovnané a konečné výsledky všech 
šesti družstev se pohybovaly v rozsahu pouhých pěti bodů!

Děkujeme všem účastníkům za hezký večer a doufejme, že i následující 
svátky proběhnou ve stejně přátelském a pohodovém duchu!

Iva Chwalková, Zdeňka Libscherová, Zahrádkáři Děhylov

 
Zahrádkáři Děhylov přejí klidné prožití 

vánočních svátků a mnoho zdraví
i životního optimismu v následujícím 

roce 2025.
Sejdeme se na Moštárně!!!
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Myslivecký spolek Děhylov

Vážení spoluobčané,
členové Mysliveckého spolku 

Děhylov Vám přejí pohodové 
prožití svátků Vánočních.
Do roku 2025 přejeme mnoho 
zdraví, lásky a porozumění 
mezi občany naší obce.

Zároveň Vás srdečně zveme 
na Myslivecký ples.

					   
			 

René Pchálek, Za MS 
Děhylov



Děkujeme následujícím podnikatelům a firmám, které svým sponzorským 
příspěvkem umožnily výrobu kalendáře naší obce pro rok 2025:

AUTOCENT Jednatel: Pavel Závacký, Císařský pivovar – Jan Hofferek,
HYDROSPOR spol. s r.o., Miroslav CHYBÍK s.r.o.,

KERAMIO Ostrava - Ing. Nikola Zemánek, Loděnice Děhylov,
Milan Šebesta AUTODOPRAVA, MP car v.o.s. – Miroslav Matěj,

Osmančík Transport s.r.o. – Mojmír Osmančík, OSPOL TECH, s.r.o.,
REMONI, s.r.o. – René Pchálek, Rest ART M. Müllerová s.r.o.,

SENDETEX STORE RS s.r.o. – Ing. Rostislav Prudký, tvujbezpecak.cz
								      

Blanka Zapletalová
starostka


